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La Diputada señora DANISA ASTUDILLO PEIRETTI,
en uso de la facultad que le confieren los artículos 9° de la ley N° 18.918, orgánica
constitucional del Congreso Nacional, y 308 del Reglamento de la Cámara de
Diputados, ha requerido que se oficie a Ud. para que, al tenor de la solicitud
adjunta, informe a esta Cámara sobre la cantidad de reos para las que están
diseñadas las cárceles de la Región de Tarapacá y la población penal existente
hoy en día en ellas. Asimismo, refiérase al perfil de los reos en estas cárceles,
edad, nacionalidad, género y reincidencia hasta la fecha, entre otros.

Me permito hacer presente que, si la respuesta a este
oficio contuviere materias reservadas o secretas, deberá señalarlo en forma
destacada e indicar el fundamento legal de tal calificación, en cumplimiento a lo
ordenado en el inciso segundo del artículo 8° de la Constitución Política de la
República.

Lo que tengo a bien comunicar a Ud., conforme a lo
dispuesto en las señaladas disposiciones.

Dios guarde a Ud.

LUIS ROJAS GALLARDO
Prosecretario de la Cámara de Diputados

AL SEÑOR DIRECTOR NACIONAL DE GENDARMERÍA DE CHILE
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Valparaíso, 13 de enero de 2023 

 

A: Sr. Sebastián Urra Palma 

Director Nacional de Gendarmería 

 

 

DE: Danisa Astudillo Peiretti 

H. Diputada de la República 

_______________________________________________________________________ 

En virtud de las atribuciones que me confiere el Art. N° 9 de la Ley Orgánica del Congreso 

Nacional y demás normas constitucionales y legales que me asisten, solicito a lo siguiente: 

 

Por medio del presente, vengo a consultar respecto a la realidad de nuestras cárceles, tras haber 

visitado algunas de ellas, donde se acrecientan las siguientes dudas: 

Solicito saber detalles respecto al hacinamiento existente en las cárceles de la región de Tarapacá. 

Requiero saber para cuántos reos están diseñadas las cárceles y cuanta población penal hay hoy en 

día, detallando el promedio de reo/m2.  

Además requiero se me informe sobre el perfil de los reos: Edad, Nacionalidad, Género, Reincidencia 

que han recibido hasta la fecha, añadiendo el tipo de crimen cometido, y si ha cometido reincidencia 

por tipo de crimen.  

Para facilitar la organización de dicha información me permito compartirles la siguiente tabla para 

que puedan completar: 

EDAD NACIONALIDAD GENERO REINCIDENCIA TIPO DE 

CRIMEN 

REINCIDENCIA 

POR TIPO DE 

CRIMEN 

      

      

 

 

Sin otro particular, le saluda,  
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